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BÀI 4. EM CẦN LÀM GÌ ĐỂ PHÒNG TRÁNH CHẤN THƯƠNG MẮT  (Tiết 2)

I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức - kĩ năng:
-Nhận biết nguy cơ và biết cách để phòng tránh bị chấn thương  mắt trong các hoạt động học tập vui chơi, các công việc khác.
-Nêu được một số nguy hiểm do chấn thương mắt.
-Biết cách ứng xử khi bản thân hoặc bạn bị chấn thương mắt.
3. Thái độ:
- Biết cách xử lí khi bản thân hoặc bạn bè bị chấn thương mắt.
II. Đồ dùng dạy học: SGK, SGV, ti vi
III. Các hoạt động dạy học:
	Giáo viên
	Học sinh

	1.Khởi động:(5p) GV mở nhạc bài: Đôi mắt của em.cho học sinh nghe và hát theo.
H: bạn nhỏ trong bài hát làm gì với đôi mắt của mình?
-  GV nhận xét, chốt ý và giới thiệu vào bài mới.
2. Khám phá: (28p)
 Hoạt động 3 :Thực hành:15p
-GV chia nhóm yêu cầu các em đọc kĩ 2 tình huống và nêu cách xử lý, các nhóm có thể đóng vai xử lý các tình huống đó
-GV nhận xét.
Hoạt động 4: vận dụng 15p
- Kể về những hoạt động khác ảnh hưởng đến mắt trong thực tế em thấy và cách xử lý của mình 
-Em nêu các việc làm và không làm gì để gây chấn thương mắt.( các em có thể viết ra giấy)
GV nhận xét .
3. Củng cố :5p
- Gv Cho học sinh đọc phần Em nhớ.
- Về nhà các em cùng bố mẹ tìm hiểu những việc làm thường ngày có thể dẫ đến nguy cơ gây chấn thương mắt và cách phòng tránh của em và các thành viên trong gia đình để hôm sau nêu trước lớp .

	

- HS xem và hát theo 

- HS trả lời  



-HS thảo luận nhóm 4.
-HS đóng vai hoặc nêu cách xử lý các tình huống đó.



HS kể lại trước lớp.





- HS đọc
-HS lắng nghe.





IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY (Nếu có)
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